

平成 27 年 1 月 26 日
独立行政法人大学入試センター

平成 27 年度大学入試センター試験（本試験）の問題訂正について

地理歴史「世界史 B」の試験問題に誤字がありましたので、次のとおり訂正します。

なお、この問題訂正については、正解を導く上で支障はありません。

地理歴史「世界史 B」

訂正箇所	48 ページ 第 4 問 C 上から 3 行目
誤	…， ^{せんみょうれき} 宣命曆に代えて…
正	…， ^{せんみょうれき} 宣明曆に代えて…